

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 17.08.2020 Meldungsnummer: HR01-1004958976

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Genossenschaft fit4job, St. Gallen

Genossenschaft fit4job Holzstrasse 58a 9010 St. Gallen

Genossenschaft fit4job, in St. Gallen, CHE-241.370.145, Holzstrasse 58a, 9010 St. Gallen, Genossenschaft (Neueintragung). Statutendatum: 20.07.2020. Zweck: Gemeinnützige und nicht gewinnorientierte Institution zur Förderung und Unterstützung von stellensuchenden Personen. Die Gesellschaft verfolgt ausschliesslich und unmittelbar gemeinnützige Zwecke. Verwirklichung des Zwecks durch: Betrieb einer Produktionsstätte für Handwerksarbeiten in verschiedenen Professionen. Übernahme von fachlichen Dienstleistungen sowie Vermittlung von anderen notwendigen Ressourcen. Erbringung von markt- und kundenorientierten Dienstleistungen in gewerblichen Bereichen, sowie Erbringen von Expertenleistungen; Ausführung von Aufträgen von Dritten; Personalverleih für Handwerksberufe, Suche und Auswahl von Fachkräften sowie Zurverfügungstellung derselben für Festanstellungen, probe- und mietweise (try and hire) sowie temporär und Anbieten von Dienstleistungen wie Lohnverwaltung oder alle Arbeiten, die mit Outsourcing-Verträgen in Verbindung stehen, inklusive Selektion und Beratung von Personal; Schulung und Qualifizierung von stellenlosen Personen, insbesondere von Personen, welche in gewerblichen Berufen erwerbstätig waren. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten sowie sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Anteilscheine: CHF 1'000.00. Pflichten: Beitrags- oder Leistungspflichten der Genossenschafter gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Genossenschafter erfolgen durch Brief. Gemäss Erklärung der Verwaltung vom 20.07.2020 untersteht die Genossenschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Bregenzer, Patrick Werner, von

Ingenbohl, in St. Gallen, Präsident der Verwaltung, mit Einzelunterschrift; Stalder, Seline, von Waldkirch, in Bronschhofen (Wil (SG)), Vizepräsidentin der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schlegel, Kimberly Melissa, von Flums, in St. Gallen, Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten oder der Vizepräsidentin.

Tagesregister-Nr. 7766 vom 12.08.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG